

今日关注

# 重庆2024年高考分数线“出炉” 历史类本科428分、物理类本科427分!

重庆市2024年全国普通高校各类招生录取最低控制分数线,已经重庆市2024年普通高校考试招生第二次专题会议审议通过。现公布如下:

- 一、普通类
  - 历史:本科428分,专科180分;特殊类型资格线506分。
  - 物理:本科427分,专科180分;特殊类型资格线499分。
- 二、艺术类
  - 美术与设计:文化本科322分,专科180分;专业185分。
  - 音乐教育:文化本科340分,专科190分;专业190分。
  - 音乐表演(声乐):文化本科295分,专科180分;专业185分。

- 音乐表演(器乐):文化本科295分,专科180分;专业185分。
  - 舞蹈:文化本科247分,专科180分;专业180分。
  - 戏剧影视表演:文化本科334分,专科180分;专业180分。
  - 服装表演:文化本科320分,专科180分;专业180分。
  - 戏剧影视导演:文化本科397分,专科190分;专业185分。
  - 播音与主持:文化本科352分,专科190分;专业190分。
  - 书法:文化本科321分,专科180分;专业185分。
  - 三、体育类
    - 本科:文化350分,专业84分。
    - 专科:文化180分,专业73分。
- 据重庆教育微信公众号

## @重庆高考生 我市2024年普通高考各类考生分数段表出炉!

识别二维码查看各类考生分数段表  
据@重庆招考



### 2024 报考指南 重庆高校

## 西南政法大学:新开设海外利益安全专业

该专业提供了多样化的课程,包括“海外利益安全概论”“国家安全学”“海外利益安全风险评估与监测预警”“情报学”“涉外法律实务案例分析”等。同时,专业特别强调英语以外的第二外语教学,并提供相关课程供学生根据个人兴趣进行选择。

该专业立足服务国家安全战略需要,培养政治立场坚定、通晓国际规则、熟悉涉外投资法律法规体系、掌握

情报信息处理、安全防护基本策略战术和技术手段,具备国家安全战略规划、海外投资法律合规、海外利益安全风险评估与治理、海外项目安防与安全事件处置能力的复合型、应用型高层次涉外法治人才。

该专业2024年招生计划为50名,新高考改革省份不提选考科目要求,授予法学学士学位。

据上游新闻

### 国内国际



“极地”号破冰调查船命名交付

6月24日,我国新一代破冰科考船“极地”号在广州南沙正式命名交付,并将于2024年下半年开始承担科考任务。

“极地”号破冰调查船是中国船舶广船国际自主设计、建造的我国新一代破冰科考船。“极地”号全长89.95米、型宽17.8米、设计航速15海里每小时,可以满足无限航区航行需求,总吨位4600吨,续航力为14000海里,一次补给可以保障全船60人在海上生活80天。

据了解,该船交付后,将主要服务于极地海洋、海冰、大气等环境的综合调查观测研究任务,具备海洋环境综合观测取样能力,助力我国海洋防灾减灾能力的提升。

据央视新闻

## 12369环境投诉热线全面停用 环境部:微信投诉举报更便捷精准

据澎湃新闻

## 俄达吉斯坦恐袭事件已造成15名 警务人员死亡

当地时间24日,俄罗斯达吉斯坦共和国领导人梅利科夫称,共有15名警务人员在与武装分子的战斗中死亡,同时还有数名平民被武装分子打死。

梅利科夫当天签署命令,宣布24、25、26日三天为哀悼日。俄联邦内务部发布消息说,4名武装分子已被击毙,其身份正在调查中。执法人员的搜捕工作仍在继续。

俄联邦侦查委员会已根据“恐怖主义活动”条款立案调查。

据央视新闻

## 韩国最大在野党党首李在明辞去党 首职务,准备向连任发起挑战

据央视新闻

## 内塔尼亚胡警告“下一场可能是黎 巴嫩战争”:以军已做好多线作战准备

据环球网

### 天气

## 未来几天中心城区很凉爽

24日夜间 到25日白天		中心城区 阴天有阵雨	23℃	27℃
25日夜间 到26日白天		中心城区 阴天转阵雨	22℃	25℃
26日夜间 到27日白天		中心城区 大雨	22℃	25℃

据@重庆天气

### 文体播报

## 易烊千玺有新身份

6月24日,国际奥委会官方账号“奥林匹克运动会”宣布,易烊千玺成为“奥林匹克”之友。

对此,易烊千玺转发表示,“很高兴成为奥林匹克”之友,与奥林匹克运动会共同开启新篇章。6月26日,和我一起感受奥林匹克的魅力!”

据悉,“奥林匹克”之友”是邀请体育界以外的知名人士参与奥林匹克运动并传播奥林匹克价值观的项目。目的是通过体育界之外的明星们的支持和参与,来推广和传播奥林匹克精神,以及增加奥林匹克运动的吸引力。

据九派新闻



## 高考志愿填报焦虑是否有解?

6月23日起,全国各地陆续公布高考成绩,如何填报志愿成了很多考生即将面临的“大考”。一些机构瞄准这一商机,渲染焦虑、过度营销,声称利用“内部数据”可提供一对一“精准”填报志愿服务,收费从几千元至数万元。

事实上一些所谓的志愿填报名师,不过在运用一些话术,比如“学XX就该打断腿”“普通家庭别学XX”“这些专业吃不上饭”等等。这当中固然有节目效果,但在现实确实获得了大量的拥趸,不少人觉得专业是一个关乎人命运的事——明明已经上了大学了,但一个专业的差别,似乎又可以带来巨大的人生转折。

面对这种专业焦虑,常见的规劝是学生应该按照自己兴趣来。这种规劝对个人或许有用,但对整体来说恐怕效果有限。比如电子信息材料、软物质科学与工程,一般的学生和家庭如何从字面去识别是不是“兴趣匹配”?大多数人的选择只能是功利化的“就业前景”。

因此,针对志愿焦虑,更重要的还是专业设计要根据就业市场变化和社会发展状况及时动态调整,确保整体的供求平衡,不让一些专业变成人们口中的“坑”。

跟随自己的内心,当然是志愿填报最理想的状态。但实现这样的目标,并不是干瘪的“大道理”,而是真实的就业状况,是保障各个专业的大学生有相对平均的职业起点,让他们相信“按照喜好来,未来也不会差”,那种急切的、过热的志愿焦虑,也就自然能缓解了。

据红星新闻

## 被撤的“中国管理科学研究院” 也是一面镜子



近日,中字头的中国管理科学研究院(以下简称“中管院”)因滥设下属机构、大肆销售培训证书等,被撤销登记并收缴《事业单位法人证书》及单位印章。

一家事业单位被撤销登记,在舆论场泛起了很大涟漪,这源于公众对买卖培训证书、违规使用中字头夸大宣传、弄虚作假等行为深恶痛绝。早在2019年,新华社就曾曝光有人在网络大量销售“中”字头的“全国大赛”奖状、职业技能证书,且多涉及一家单位,即中国管理科学研究院。

问题频发、屡教不改,中管院迎来被撤销登记的结局,一点都不冤。

这些含金量被严重稀释的职业证书,带来的是什么呢?就是大量非专业人员进入一个行业,在自己不擅长的岗位上从事着专业性工作。当有中字头事业单位背书,势必会误导大量消费者,使其权益受损。再往深处想,还会拉低一个行业的门槛,滋生劣币驱逐良币的现象,消解公共机构的社会公信力。

值得一提的是,2021年曾火爆网络的“熟蛋返生”论文,就是一些公共机构长期漠视原则和规则的结果。其第一作者郭萍,除了在中管院下属机构有头衔,在其他机构也有很多。此前,中管院下属的头脑教育研究中心一名工作人员曾表示,郭萍是挂名的,他们是合作关系。

所谓“合作关系”,看似减轻了中管院的直接责任,但问题恰恰就在于,类似的暧昧关系非常具有迷惑性,可解释的空间很大,遇到好事就可以往自己脸上贴金,遇到负面舆情也可以拉开距离。

在一些“合作”中,就算中管院没有直接参与利益勾兑,是否在管理上存在睁一只眼闭一只眼的漠视和放纵?比如,违规销售证书,就必然有违规所得,这些“不义之财”都流向了哪里?也应该清查核实,严肃处理。

被撤的“中国管理科学研究院”,也是一面镜子。它提醒更多的事业单位、公益机构,一定要摆正位置,回归初心。事业单位当然可以有“事业心”,但必须是职责范围内,有益于行业和社会的正当事业。

据澎湃新闻